

Парадокс

С ЮБИЛЕЕМ

Парахненко Юлия Сергеевна	15.02
Мосина Ольга Александровна	17.02
Сергеева Лидия Вячеславовна	20.02
Сулимова Екатерина Петровна	23.02
ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ	
Степанова Ирина Александровна	01.02
Третяк Ольга Васильевна	04.02
Зинченко Светлана Михайловна	08.02
Скокова Ольга Владимировна	11.02
Воропаева Ольга Владимировна	13.02
Бидзян Анна Сергеевна	20.02.
Иванникова Ольга Александровна	27.02
Елизарова Галина Владимировна	27.02

Новые возможности в условиях современного образования.

Ещё недавно ученик и мечтать не мог о том, что в школе можно будет создавать роботов, использовать шлем виртуальной реальности, запускать дроны... Но время не стоит на месте, достойное образование 21 века открывает перед обучающимися новые горизонты.

Учащемуся, в период обучения, важно не только получать монументальные знания, на которых стоит как таковое школьное образование, но и не отставать от современной реальности. Тоцкая СОШ им. А.К. Стерлюхина предоставляет возможность своим обучающимся окунуться в мир современных технологий, развить креативное мышление и творческие способности, пробуждая интерес к технологии, физике, механике, про-

граммированию через непосредственное участие в создании новейших роботов.

Кружок «Робототехники» в рамках «Точки роста» уже второй год ведет Емельянов А.В. Ребята во время его занятий собирают, программируют и тестируют самые разные модели роботов: это трогательная собачка, гавкающая и грызущая кость, сортировщик предметов по цвету (прототип уборщика мусора). Чудесный Знаб, собранный Кияткиным Андреем, передвигается, выбрасывая вперед зубастую пасть, и кажется некой смесью динозавра и стегомета; вместе со Скомороховым Егором Андрей создал танк, который, свободно маневрируя, преодолевает любые препятствия; ученики 5А класса, собрав свои танки, устроили настоящий вальс, запустив их в синхронном танце. На данный момент Пеньковский Максим и Емельянов Кирилл уже заканчивают работу над моделью слона.

Создание роботов в рамках школьного обучения дарит ребятам чувство успешности, самодостаточности и не только влияет на развитие моторики, логического мышления, но и расширяет кругозор, показывая огромные возможности реализации собственного потенциала. Программа серьезных школьных предметов уже не воспринимается как сложная, а вызывает здоровый интерес к знаниям, способствующим совершенствованию мастерства.

Есть уже и первые победы наших учеников в технических конкурсах. Так, в составе команды, представляющей Тоцкую СОШ, Пеньковский Максим, Емельянов Кирилл и Юдин Никита заняли первое место в районных соревнованиях «Кванториум», проходящих на базе «Зареченской классической гимназии».

Здесь же, в кабинете «робототехники», можно увидеть настоящий шлем виртуальной реальности, расширяющий границы мира человека в масштабах новой, искусственно созданной, вселенной, где каждый ученик получает невероятные возможности, которые ограничены в реальном мире по разным причинам.

А чего стоят новейшие дроны, умеющие ловко выполнять в воздухе сальто! В спортзале ребята запустили сразу четыре дрона, каждый из которых оснащен видеокамерой и дает возможность видеть картинку с высоты с помощью подключения к телефону. Более мощная, серьезная модель дрона на руки ученикам не выдается, его использует Емельянов А.В. только в самые значимые моменты: съемка «Вальса Победы», школьные выпускные, линейки. Так получаются лучшие памятные фото и видео, наслаждаться которыми смогут многие поколения.

Благодаря «Точке роста» ученики нашей школы имеют возможность овладеть самыми современными технологиями, чувствуя себя уверенно в мире, где каждый день появляются новые гаджеты.



Конкурс чтецов «Живая классика»

Школьный этап конкурса чтецов «Живая классика» проходил в нашей школе 4 февраля. 22 участника представили членам жюри свои талантливые выступления, продемонстрировав умение проникновенного чтения и артистизма. Перед жюри стояла сложнейшая задача: выбрать только троих участников, которые перейдут на следующий этап. Непросто было определиться, ведь все выступающие замечательно справились с задачей, однако победителями стали: Ефимов Егор (5А кл.), Авилов Вячеслав (5В кл.) и Жерносенко Диана (5В кл.). Мы поздравляем их и желаем дальнейших успехов!



15 февраля

Днем памяти воинов-интернационалистов



15 февраля отмечают традиционно дату вывода советских войск из Афганистана. Для многих семей нашей страны эхо тех событий никогда не утихнет. Не все вернулись домой, но ветераны боевых действий свято чтят память о своих товарищах.

Рузавин Сергей Николаевич с 1886 по 1988 годы служил сержантом в ВДВ, 21 месяц своей жизни отдал он службе в Афганистане, за которую награжден медалью за отвагу.

Порой, 2 августа, Сергей Николаевич встречается со своими сослуживцами из Москвы, Рязани, Новосергеевки. Вместе они вспоминают прошлое: и не только тяжелые боевые будни, но и веселые розыгрыши, как шутили друг над другом, подсыпая молодого бойца делать побудку по тревоге среди ночи. Часто вспоминают они старшего лейтенанта Халабудо, по-наглывшего взводного, что был им за отца, на которого всегда можно было положиться в трудную минуту.

В мирной жизни Сергей Николаевич выбрал профессию учителя, 6 лет проработал он учителем физкультуры в селе Верхнее Бузулукское. С 1996 года работает в Тоцкой школе учителем технологии, обучая мальчишек работе с древесиной. На областной выставке он занял первое место, продемонстрировав прекрасно выполненный на его уроках табурет.

Спустя тридцать с лишним лет, прошедших с того момента, как последний советский солдат пересек мост Дружбы через реку Амударья, десятилетняя война, кажется, предана забвению. Но современному гражданину России не подобает забывать столь важные вехи в истории своей страны. А героев, что живут среди нас, нужно знать в лицо и уважать их военный подвиг.



«Веселые перемены».

С 17 по 21 января волонтерами отряда «Добрые сердца» была проведена акция для учащихся начальных классов «Веселые перемены». Начальная школа открывает для ребёнка мир новых знаний, новых занятий, новых друзей... и игр. Думаете игры и начальная школа несовместимы? Наоборот! Многие игры для младших школьников

создаются именно для того, чтобы помочь детям в игровой форме осваивать учебный материал. Обучение младших школьников в игровой форме – весьма продуктивный и развивающий метод. Но не только обучение, но и воспитание младших школьников во многом происходит через игру. Игра, как модель реальной жизни, дает детям первый социальный опыт. Воспитание детей дошкольного возраста и ребят из начальной школы через правильные игры способствует гармоничному интеллектуальному, физическому

и нравственному развитию ребёнка.

Так, волонтеры разделились на пары и в течение пяти дней проводили активные игры для младшего звена школы. Для ребят это было очень увлекательно и интересно. Одни отвлеклись от уже привычных и однотипных перемен, другие узнали новые игры, которые успели стать любимыми. **Демидова Арина**

б д кл. 5 а кл.
Дорогие мальчики, поздравляем вас с 23 февраля, желаем счастья здоровья и самого лучшего!

9 в кл. Дорогие мальчики и мужчины, поздравляем вас с Днем защитника Отечества! Желаем здоровья, счастья и всего самого наилучшего!



Поздравляем!



НАШИ ПЕРНАТЫЕ ДРУЗЬЯ

Зима – трудное время для птиц, особенно если она суровая и многоснежная. Чтобы как-то помочь птицам, волонтеры Тоцкой СОШ решили принять участие в экологической акции «Наши пернатые друзья». С учениками 5а класса была проведена беседа «Жизнь птиц зимой», целью которой являлось дать представления о жизни птиц зимой. В процессе проведения мероприятия решались следующие задачи: - расширить представление о птицах, условиях их жизни; - закрепить понятие о необходимости помогать птицам в холодное время года; - воспитывать в детях доброту, приучать их заботиться о птицах, наблюдать за ними, испытывать радость от сознания, что подкармливая птиц, можно спасти их от гибели. Чтобы расширить свои знания о птицах, учащимся был показан видео урок. После видео ребята поиграли в увлекательную викторину «Знатоки птиц». По окончании мероприятия учащимся были вручены небольшие подарки. Ребята

совместно с родителями изготовили кормушки для птиц и повесили их на улице. Кормушки получились оригинальными и вместительными: из дерева, пластмассовых бутылок и банок. Развесили их в школьном саду и у своих домов. Кормушки для птиц, которые сделали дети своими руками, доставили огромное удоволь-

ствие. Это и хорошая традиция, приучающая ребенка заботиться о братьях наших меньших, и замечательное творческое занятие. В ходе проведения акции дети много узнали о птицах. Но самое главное дети поняли, что в наших силах помочь птицам, заботиться о них и то, что мы можем и должны заботиться о наших братьях меньших. Ведь мы – люди!

Яшинкова Мария



Поздравляем наших учениц с успешным участием во ВСЕРОССИЙСКОМ ФЕСТИВАЛЕ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ И ПРОЕКТНЫХ РАБОТ «ВЕКТОР»



5 в кл. Дорогие мужчины и наши мальчики, поздравляем вас всех с этим замечательным для мужчин днем! Желаем добра, счастья и, самое главное, любви и здоровья!

9а кл. С Днем защитника Отечества! Желаем бодрости и сил, мужества и смелости, удачи, нерушимой силы! Пусть в жизни будет много побед, заслуг и наград!

